



第12屆砂州選舉

投票日：12月18日

A16

阿邦佐：只要我做首長 砂政盟保證服務好

(本报吉普14日讯) 砂首长拿督巴丁宜丹斯里阿邦佐哈里表示，只要他一日是砂拉越的首席部长，砂政联盟政府就会为人民提供他们所需要的最好服务。

身为砂政联盟日里区候选人阿邦佐哈里，是于今日在实文然地区为砂拉越连接城市、乡区与国家网络主持推展仪式时，如是表示。

他称，政府当局将让日里变成县，然后再把实文然升格为县。

實文然將陞縣

“之后，诗巫、文冬等地区也将变成县。”

他透露，2个毗邻县将比1个县来得好，而以实文然及日里为例的话，随着日里县与实文然县的出现，当地将拥有2位县公署官员，以及2个县议会。

“有关单位就可以专著在各自治县。因此，将一个地区升格为县的决定，将能从中让政府当

局提供更好的服务，并让有关服务能够更专业、更细化。”

他形容，日里与实文然两地，就像是“两兄弟”，在该2个地区均升格为县的前提下，当地发展将更系统化、更结构化。

發展更系統化

他表示，只要他一日是砂拉越的首席部长，砂政联盟政府就为人民提供他们所需要的最好服务。

“只要我一日是砂拉越的首席部长，我们就为人民提供最好的服务，因为人民有需要。”

他也透露，其本身已经移师到日里，以出战日里州选区。

“我不只将照顾日里，还照顾实文然，以及照顾全砂各个地

区，因为我是砂拉越的首长。”

按砂方式管理

他也希望能够为了砂拉越于孙后代的未来，继续进行砂拉越的发展。

与此同时，他也透露，砂政联盟政府不会只靠西马进行筹划，所以砂拉越政府也将根据砂拉越的文化与方式来进行管理及规划。

另一方面，他指出，实文然区前任州议员奥德利斯过去为有关地区争取了多项基本建设发展计划，并且一直致力于服务人民。

为此，他希望砂拉越连接城市、乡区与国家网络计划能够协助发展实文然地区。



砂首长拿督巴丁宜丹斯里阿邦佐哈里。

連接鄉城 實文然享免費網絡

(本报吉普14日讯) 许多甘榜地区仍然缺乏信号，并因此无法传递数据，所以透过信号的连接，相关地区的人民将能够与外界进行联系。

砂首长拿督巴丁宜丹斯里阿邦佐哈里是于今日在实文然地区为砂拉越连接城市、乡区与国家网络主持推展仪式时，如是说明。

他说：“一些甘榜地区因为地势多山问题而缺乏互联网连接服务，就比如我早上从板桥飞抵实文然的时候，沿途就看到很多山丘。”

藉網絡經商學習

他称，透过信号的连接，相关地区的人民将能够与外界进行联系。

他披露，砂拉越连接城市、乡区与国家网络，将提供类似服务，以让人能够透过互联网与亲友取得联系。

他提及，要发福砂拉越的话，就需要利用新科技来进行

农业、销售、经商、教育等发展。

“有关领域的发展都需要用上科技，所以我们需要进行砂拉越连接城市、乡区与国家网络计划，以进行相关的实施。”

与此同时，他说，实文然地区的相关网络服务，一开始时将是免费的。

“之后，我们将提供津贴，以让农民等人也能以不会吊质的价格享有相关服务。”

促居民勿下載影片

他指，鉴于相关互联网服务的网络速度为30Mbps，所以地区居民受促不要下载影片。

“我只要求地区人民不要下载影片，免得其它人连接不上网络。利用有关网络进行教学或经商，相信都没有问题，但我们害怕有人下载影片，因为那将导致其它人没有机会使用网络，所以这方面就要小心关注。”

數碼經濟催化劑 鄉區亟需寬頻服務

(本报吉普14日讯) 互联网连接服务乃是数碼经济的催化劑，所以当高速互联网服务需求在行动上管制长期网络增长时，砂拉越政府透过数碼经济机构推行乡区宽频网络计划，以紧急应对有关需求。

砂政联盟经济机构主席丹斯里默希迪甘尼是在今日于实文然地区出席砂拉越连接城市、乡区与国家网络推展仪式时，如是表示。

他说，砂政府拨款于数碼经济机构，以用以进行乡区宽频网络计划，进而确保乡区及城郊地区的高速宽频网络服务覆盖率能够在2022年年中，从现有的54%提升到94%。

明年建逾千電訊塔

他也透露，砂拉越面积辽阔，而且地势多山，所以冀全国提供砂地区的网络服务的话，就需要建设7000座电讯塔。

他提及，截至目前，当局已经建设了347座电讯塔。

“另有1043座电讯塔将在明年中完成，而剩余的2489座电讯塔（即相当于6.4%），则预计在2023年起分期完成。”

他透露，砂政府深知，互联网连接服务乃是数碼经济的催化劑。

他称，利用固定无线宽频技术的砂乡区宽频网络计划将能够在短期内获得执行，并让乡区及城郊地区人民能够无限连接速度达300Mbps的互联网服务。

他指出，自今年9月份起，实文然及日里地区共设立了4座设有砂乡区宽频网络的电讯塔

(3座在实文然，1座在日里)。

他说，截至目前，共有447所建筑物接收到了有关宽频网络服务，而当地居民也因此能无限享有速度达30Mbps的互联网服务。

他表示，随着该砂乡区宽频网络计划的推展，实文然及日里将於2022年第一季再建好8座电讯塔，并从受惠达2万8429名用户。

他表示，透过砂拉越连接城市、乡区与国家网络，当局希望能够更好开启砂拉越的互联网网络，以让砂拉越的城市与乡区人民能够拉近数碼鸿沟，并持续进行联系。



在夫人的陪同下，砂首长拿督巴丁宜丹斯里阿邦佐哈里(左5)为砂拉越连接城市、乡区与国家网络主持推展仪式。左3则为砂政联盟经济机构主席丹斯里默希迪甘尼。

BANK KEWANGAN MALAYSIA BERHAD 200801010322 (811) 41040

TERM FINANCING-i

向客户提供符合伊斯兰教义的融资机制，用于在生产、加工、营销、服务或农业相关、以农业为基础的相关行业开展业务/项目。

- 融资金额高达总项目成本的90%*
*需接受信用评估，须符合条件
- 融资期限长达15年
- 适用于：
 - 18岁及以上人士
 - (融资期限结束时不超过60岁)
 - 在马来西亚成立/注册的实体商业

扫描二维码 获取更多信息

www.agrobank.com.my | www.facebook.com/Agrobank | @AgrobankMy | AgrobankTV